
 

 

 

Brașov, 23 iulie 2021 

 

Conferința de încheiere a proiectului Învață! Dobândește! Dăruiește!, POCU/74/6/18/106736, 

Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-

2020, Axa Prioritară Educație și Competențe 

 

Vineri, 23 iulie 2021, a avut loc Conferința de încheiere a proiectului Învață! Dobândește! 

Dăruiește! implementat de Inspectoratul Școlar Județean Brașov în șase școli din județul Brașov în 

perioada aprilie 2018 – august 2021, întâlnire realizată prin intermediul platformei Zoom cu sprijinul 

trustului de presă NovaTV. 

 Evenimentul a reunit reprezentanții celor șase școli implicate în proiect, echipa de implementare 

a proiectelor, experții prevenție care au lucrat cu elevii, preșcolarii și cursanții A doua șansă, formatori, 

profesori, mediatori școlari, consilieri școlari, elevi și părinți, reprezentanți ai administrației publice 

locale. Școlile care au beneficiat de programele suport ale proiectului Învață! Dobândește! Dăruiește! au 

fost: Școala Gimnazială Vulcan, Școala Gimnazială Dumbrăvița, Școala Gimnazială Hălchiu, Școala 

Gimnazială Sâmbăta de Sus, Școala Gimnazială Nr. 2 Codlea și Școala Gimnazială Nr. 2 Zărnești.  

 Conferința a fost deschisă de domnul inspector școlar general adjunct, profesor dr. Niculae 

Savin, care a felicitat toți profesorii care s-au implicat și a subliniat valoarea acestor proiecte cu 

finanțare europeană pentru județul Brașov, respectiv de doamna profesor Eugenia Crețoi, managerul de 

proiect, care a realizat o scurtă sinteză a principalelor etape ale demersului și a prezentat invitaților 

traseul parcurs de la debutul proiectului până la momentul bilanțului. De asemenea, doamna profesor 

Ariana Bucur, coordonatorul educațional, a felicitat toți experții educaționali care au lucrat în proiect, a 

evidențiat rezultatele acestora și a subliniat beneficiiile de care s-au bucurat copiii din grupurile țintă. 

Totodată, doamna profesor Bucur Ariana a prezentat Strategia Ministerului Educației care a stat la baza 

scrierii acestor proiecte cu finanțare europeană, principalele direcții de acțiune ale ministerului corelate 

cu obiectivele proiectului pus în practică de echipa Inspectoratului Școlar Județean. 

 Directorii celor șase școli implicate au prezentat beneficiile pe care le-au avut prin implicarea în 

acest proiect și mai ales sprijinul de care s-au bucurat elevii în această perioadă.  

Au vorbit despre echipa de experți prevenție, programele implementate, rezultatele obținute și 

impactul acestor activități, doamna director Cora Rusulet de la Școala Gimnazială Nr. 2 Codlea, doamna 



 

 

director Ramona Oratie de la Școala Gimnazială  Nr. 2 Zărnești, domnul profesor Ioan Oltean de la 

Școala Gimnazială Dumbrăvița, domnul director Teodor Călin de la Școala Gimnazială Hălchiu și 

doamna director adjunct Nicoleta Oprea de la Școala Gimnazială Vulcan.  

S-a alăturat acestei conferințe domnul primar al comunei Vulcan, profesor Marius Doda, în dubla 

sa calitate: de reprezentant al administrației publice locale și de om al școlii, care cunoaște foarte bine 

problemele cu care se confruntă copiii din familiile cu o situație materială precară și cât de important 

este ca aceștia să fie sprijiniți în parcursul lor educațional.  

 În cadrul secțiunii de dezbateri s-au prezentat rezultatele datelor colectate din școlile participante  

pe baza unui chestionar de impact la care au răspuns invitații la întâlnirile județene. Expertul campanie, 

profesor Simona Lesenciuc, a sintetizat în prezentarea sa cele mai importante aspecte îmbunătățite la 

nivelul comunității școlare în ceea ce privește elevii, profesorii, părinții și comunitatea în ansamblu, 

problemele întâmpinate de acesția în derularea activităților și totodată soluțiile pe care le propun cei 

implicați pentru optimizarea derularii proiectelor.  

În finalul întâlnirii, echipa de experți campanie compusă din Onelia Pescaru, Ciprian Ricean, 

Filip George Pircan și Alexandru Bulău a prezentat un colaj cu momentele importante ale campaniei 

Școala și Comunitatea, colaj realizat din secvențe înregistrate în emisiuni, știri, reportaje, întâlniri în 

comunitate cu copiii, profesorii și părinții acestora de-a lungul celor trei ani de campanie.  

Învață! Dobândește! Dăruiește! este un proiect care se încheie aici și lasă drumul deschis altor 

proiecte care să contribuie la creșterea calității actului educațional în școlile din județul Brașov, prin 

intermediul cărora să se reducă absenteismul și abandonul școlar și prin care să fie readuși în clasă 

tinerii care au abandonat școala. 
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Pentru mai multe informații,  

Date de contact beneficiar:  

Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima, nr.4, 500123, Brașov, județul Brașov, tel: 

+40 (0)268 51 11 11, Fax: +40 (0)268 47 56 67, e-mail: info@isjbrasov.ro 


